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Θέμα: Υποτροφίες στην Αισθητική και το Επαγγελματικό Μακιγιάζ από το SUSINI COLLEGE 
 
Αγαπητέ/ή κύριε/κυρία, 
 
Στο πλαίσιο των Υπηρεσιών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής που προσφέρετε 
στους μαθητές σας για τη συνέχιση των σπουδών τους στην Ανώτερη (Τριτοβάθμια) 
Εκπαίδευση, επικοινωνούμε μαζί σας με σκοπό την ενημέρωσή σας σχετικά με τις 
υποτροφίες που προσφέρει το Κολέγιό μας. 
 
Το Susini College, το οποίο λειτουργεί στη Λευκωσία και εξειδικεύεται σε προγράμματα 
Αισθητικής & Σύγχρονων Εναλλακτικών Θεραπειών (σε πτυχιακό επίπεδο) καθώς και 
Επαγγελματικού Μακιγιάζ (σε επίπεδο διπλώματος), συμπληρώνει φέτος 44 χρόνια 
επιτυχημένης εκπαιδευτικής πορείας. 
 
Τα προγράμματα σπουδών που προσφέρονται στοχεύουν στην παροχή σύγχρονης και 
ολοκληρωμένης εκπαίδευσης, ενώ είναι αξιολογημένα και πιστοποιημένα από τον Φορέα 
Διασφάλισης και Πιστοποίησης Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙΠΑΕ). 
Απευθύνονται σε σπουδαστές/στριες που επιθυμούν να αποκτήσουν τα κατάλληλα 
προσόντα και δεξιότητες για μια επιτυχημένη επαγγελματική αποκατάσταση. 
 
Το κολέγιο είναι επίσης δικαιούχος Κρατικής Φοιτητικής Χορηγίας, η οποία ανέρχεται έως 
€3.420 ετησίως, με βάση εισοδηματικά κριτήρια. 
 
Διαχρονικός μας στόχος είναι η παροχή ποιοτικής επαγγελματικής εκπαίδευσης με υψηλού 
επιπέδου προγράμματα, σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα. 
 
Το κολέγιο είναι αναγνωρισμένο από τον Διεθνή Οργανισμό Αισθητικής και Κοσμητολογίας 
CIDESCO International, παρέχοντας στους σπουδαστές/στριες τη δυνατότητα να 
παρακαθίσουν στις διεθνείς εξετάσεις CIDESCO, που διεξάγονται σε παγκόσμια βάση, και 
να αποκτήσουν επαγγελματικά διπλώματα σε Αισθητική, Spa, Αρωματοθεραπεία και Media 
Make-Up. 
 
Επιπλέον, το Susini College διαθέτει τον Χάρτη Erasmus (Erasmus Charter 2021-2027) και 
είναι διαπιστευμένο στο πλαίσιο του Erasmus Accreditation 2021-2027, ενισχύοντας έτσι τις 
ευκαιρίες επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. 
Μέσων των προγραμμάτων Erasmus+, οι σπουδαστές του Κολεγίου έχουν τη δυνατότητα να 
μεταβούν σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες για σπουδές και πρακτική εκπαίδευση, με 
χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 



Η πολυετής εμπειρία και η εξειδίκευση του Κολεγίου στη διδασκαλία της Αισθητικής και του 
Μακιγιάζ, σε συνδυασμό με την υψηλή ποιότητα της προσφερόμενης εκπαίδευσης, έχουν 
αναγνωριστεί από την αγορά εργασίας. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τη μεγάλη ζήτηση των 
αποφοίτων μας και την επιτυχή επαγγελματική τους αποκατάσταση. Πολλοί απόφοιτοί μας 
έχουν εξελιχθεί επαγγελματικά και απολαμβάνουν μεγάλη επιτυχία στον κλάδο τους. 
 
Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι το Κολέγιο έχει αποφασίσει να χορηγήσει αριθμό 
υποτροφιών (υπό μορφή μείωσης διδάκτρων) σε ενδιαφερόμενους/ες αποφοίτους/ες για 
το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026, που αφορούν τα παρακάτω προγράμματα σπουδών: 
(Α) Αισθητική και Σύγχρονες Εναλλακτικές Θεραπείες (4 έτη / 240 ECTS, Πτυχίο)  
(Β) Επαγγελματικό Μακιγιάζ (2 έτη / 120 ECTS, Δίπλωμα) 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες που επιθυμούν να εισαχθούν στα Προγράμματα Σπουδών για το 
ακαδημαϊκό έτος που αρχίζει τον Οκτώβριο 2025, μπορούν να υποβάλουν αίτηση για τις 
υποτροφίες.  
Η αίτηση μπορεί να αποσταλεί στο Κολέγιο μέσω e-mail: susinicol@cytanet.com.cy  
ή φαξ: 22 670005. 
 
Επιπλέον πληροφορίες και επικοινωνία μπορούν να πραγματοποιηθούν μέσω της 
ιστοσελίδας του Κολεγίου: www.susini.ac.cy. 
 
Για περισσότερες διευκρινίσεις ή πληροφορίες σχετικά με την εισδοχή, οι 
ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά στο 22 676663 /99661367  
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 
 
Με εκτίμηση, 
SUSINI COLLEGE 
 
Φανή Αντωνιάδου  
Διευθύντρια Σπουδών 
 

Λευκωσία : Tel + 357 22676663/99661367 

Email:  susinicol@cytanet.com.cy 

Web: www.susini.ac.cy  
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